

Posudek vedoucího diplomové práce

Autorka diplomové práce Název diplomové práce Vedoucí diplomové práce	Veronika Hrbáčková Historie výroby skla v Brdech Prof. Ing. Václav Pilous, DrSc. do 31.12.2011 Doc. Hrubý, CSc.
Doporučuji k obhajobě Hodnocení práce	ANO Pozitivní
Formulace cílů	Cíle práce byly formulovány tak, že v průběhu řešení bylo zcela splněno zadání práce
Metodika a zpracování práce	Metodika byla zcela vhodně zvolena s cílem předvést umělecké zhotovení vitráže
Práce s daty a informacemi	Vzhledem k tématu zadání DP diplomantka pracovala velmi zodpovědně a důsledně postupovala při zpracování převzatých částí práce z literárních podkladů
Celkový postup řešení	Postup byl volen systematicky s cílem splnění zadání práce
Úroveň práce s prameny	Autorka pečlivě uvedla v práci všechny prameny, které použila při zpracování DP s přesnými odkazy původu
Úroveň jazykového zpracování	Práce je po jazykové stránce zpracována na standardní úrovni
Formální zpracování	Práce je po vnější ustálené formě zpracována na požadované úrovni a působí na čtenáře (posuzovatele) velmi dobrým dojmem
Splnění cílů práce	Diplomová práce zcela a přesvědčivě splňuje zadání
Formulace závěrů práce	Závěry jsou formulovány přehledně a přitom vyčerpávajícím způsobem
Odborný přínos práce a její aplikace v praxi	Přínos práce je v přehledném a poučném zpracování historie stavu výroby skla v Brdech. Doporučuji práci nabídnout k nahlédnutí muzeu v Blovicích, případně v jiných lokalitách, o kterých je v diplomové práci pojednáno.

Slovní hodnocení - plnění vytýčených cílů

Diplomová práce je zpracována na 76 stranách včetně obrázkové přílohy. Předepsaný rozsah práce je splněn. Práce byla zpracována v pěti hlavních kapitolách ve shodě se zadáním práce. Kapitoly o názvech : - Výroba skla - Tavení skla dřevem - Historie výroby skla v Brdech - Sbirky skelných produktů a - Řezání, broušení a olepování skla v aplikaci - jsou obsahem vzájemně vyrovnány a svědčí o erudovaném a zodpovědném přístupu diplomantky k řešenému problému. Zvláště kladně hodnotím kapitolu pojednávající o řezání, broušení a olepování skla v aplikaci ve sféře

užití. Kapitulu řešila v aplikaci na výrobou klasické a Tiffany vitráže, kterou zdokumentovala obrázky z vlastní produkce vitráže.

V závěru v přehledu zhodnotila celý průběh řešení teoretické části práce včetně aplikace výsledků v manuální pedagogické praxi, jmenovitě při výrobě vitráží.

Práce byla odevzdána v požadované formě a provedení v termínu, což svědčí o zodpovědném přístupu diplomantky ke splnění nároků kladených na DP.

Práci doporučuji k obhajobě.

Hodnocení práce

Po obsahové stránce práci hodnotím stupněm: **Výborně**

Po formální stránce práci hodnotím stupněm: **Výborně**

V Plzni, dne 12.4.2012



Prof. Ing. Václav Pilous, DrSc.
vedoucí práce

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra matematiky, fyziky
a technické výchovy

